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Za posledních dvacet let se společnost Hikvision etablovala jako vedoucí globální podnik v
oblasti bezpečnosti a vyvinula robustní ekosystém AIoT (kombinace umělé inteligence a
internetu věcí) zahrnující více než 30 000 produktů. Dnes je společnost i nadále odhodlána
k trvalému a znatelnému pokroku, přičemž nejistoty překonává s pozitivním a obezřetným
přístupem. Udržuje si vedoucí postavení na domácím bezpečnostním trhu a zároveň usiluje
o růst na zahraničních trzích a v inovativních podnicích. S ohledem na ziskovost, která je
hlavním cílem, společnost provádí organizační transformaci a zdokonaluje postupy řízení,
aby podpořila dlouhodobý a udržitelný růst. Společnost Hikvision stojí zejména v čele
využívání průlomových technologií rozsáhlých modelů umělé inteligence k urychlení
digitalizace založené na scénářích v různých odvětvích.

V průběhu uplynulého roku společnost posílila svou přítomnost v zahraničí. Hlavní obchodní příjmy z
mezinárodních trhů vzrostly na 25,989 miliardy jüanů, což představuje 28,10 % celkových příjmů a
odráží meziroční růst o 8,39 %. Zahraniční tržby společnosti Hikvision zahrnují více než 180 zemí a
regionů, přičemž rozvojové trhy se na těchto celkových tržbách podílejí více než 70 %. Stabilní
nárůst příjmů ze zahraničního obchodování se stal důležitým hnacím motorem celkového růstu zisku
společnosti. Mezitím inovační aktivity společnosti Hikvision pokračovaly v rychlém růstu – tržby
dosáhly 22,484 miliardy jüanů.

V roce 2024 společnost Hikvision nadále upřednostňovala výzkum a vývoj a investovala do něj
11,864 miliardy jüanů, což představuje 12,83 % jejích celkových příjmů. V průběhu let společnost
vybudovala víceúrovňový systém výzkumu a vývoje, jehož jádrem jsou výzkumné a vývojové kapacity
centrály, které se šíří do klíčových regionů na domácím i mezinárodním trhu.

Ve svém nejnovějším vývoji společnost Hikvision aktivně rozvíjí technologie AIoT, mimo jiné se svými
„rozsáhlými modely umělé inteligence Guanlan", jež mimo jiné slučují schopnosti vidění, jazyka a
multimodální schopnosti. Tyto inovace výrazně zlepšily schopnosti vnímání i poznávání produktů a
řešení společnosti Hikvision. Například v oblasti ochrany perimetru dokáže velkoplošný model vidění
dosáhnout snížení planých poplachů o 90 %.

Do budoucna se společnost Hikvision zavázala ke strategii vysoce kvalitního růstu s větším důrazem
na inovace, zvyšování efektivity a zajištění dlouhodobé udržitelnosti.
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